



В 2022 году исполняется  
**100 лет Всесоюзной  
пионерской организации.**  
Эта дата является  
значимой для многих людей.

Несмотря на солидный возраст и смену эпох, праздник День **пионерии** продолжают отмечать до сих пор. Пионеры СССР — наряду с Лениным, улыбкой Гагарина и серпом и молотом — были одним из самых узнаваемых символов СССР. Большинство россиян старше 35 лет с теплотой вспоминают дни своего пионерского детства.

Статус пионера был предметом огромной гордости, выраженной в словах:

«Пионер — всем ребятам пример!»

школьный конкурс рисунков ,  
посвященный этой дате.

Все работы будут оценены по  
обычным критериям.

**Лучшие работы будут  
представлены на городской  
творческий конкурс  
«Пионерские воспоминания моей  
семьи»,  
посвящённого 100-летию создания  
Пионерии**

*100-летию создания Пионерии,*  
*«Пионерские воспоминания моей семьи».*

Работы могут быть выполнены на основе воспоминаний родственников старшего поколения в виде рисунка и соответствовать заданной теме.

Рисунки могут быть выполнены на любом материале (картон, ватман, холст и т.д.), исполнены в любом жанре и в любой живописной или графической технике (за исключением компьютерной графики), с любым уровнем мастерства.

**РИСУНКИ ПРИНОСИМ В БУМАЖНОМ ВАРИАНТЕ В ШКОЛУ до 13.05 2022 !!!!!!!!!!!**



**100-летие пионерской  
организации**